

我国与布基纳法索恢复外交关系

国务委员兼外交部长王毅26日下午在北京同布基纳法索外长巴里签署《中华人民共和国与布基纳法索关于恢复外交关系的联合公报》，主要内容如下：

中华人民共和国和布基纳法索，根据两国人民的利益和愿望，兹决定即日起恢复大使级外交关系。

两国政府同意在互相尊重主权和领土完整、互不侵犯、互不干涉内政、平

等互利、和平共处的原则上发展两国友好关系。

布基纳法索政府承认世界上只有一个中国，中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府，台湾是中国领土不可分割的一部分。布基纳法索承诺不同台湾发生任何官方关系，不进行任何官方往来。

中布复交公报在北京签署前，布基纳法索政府于5月24日发表声明，宣布同台湾断绝所谓“外交关系”。

据新华社

文在寅与金正恩再次举行会晤

韩国总统府青瓦台26日说，韩国总统文在寅当天下午在板门店朝方一侧的统一阁与朝鲜国务委员会委员长金正恩举行了会晤。

据青瓦台国民沟通首席秘书尹永灿发布的消息，当地时间当天下午3时（北京时间下午2时）至5时，两国领导人举行会晤，就履行《板门店宣言》和有关美朝领导人会晤等事宜开诚布公地交换了意见。

根据韩朝双方协商，文在寅将于27日上午10时宣布此次会晤的结果。

这是文在寅与金正恩第二次举行会晤。4月27日，文在寅和金正恩在板门店韩方一侧的“和平之家”举行首次会晤并签署《板门店宣言》，宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。

据新华社



5月26日，韩国总统文在寅（右）在板门店朝方一侧的统一阁与朝鲜国务委员会委员长金正恩举行会晤。新华社发

特朗普改口风 美朝首脑或如期会晤

美国总统唐纳德·特朗普25日晚说，美国和朝鲜正在就两国领导人会晤举行“富有成效的对话”，他与朝鲜最高领导人金正恩可能按原计划6月12日在新加坡会晤。

对话“富有成效”

特朗普24日公开致信金正恩，告知取消原定6月12日与对方在新加坡的会晤，归咎于朝方近期显现“怒气”和“敌意”。仅过一天，特朗普改变口风，称会晤仍可能如期举行。

特朗普25日晚在社交媒体“推特”写道：“我们正围绕恢复会晤举行富有成效的对话。如果会晤能举行，地点是新加坡，时间可能仍是6月12日。如果有需要，我们可能延期。”

当天早些时候，特朗普在白宫接受媒体记者采访时对朝鲜的最新回应表示欢迎，暗示会晤仍有可能举行。

“他们（朝鲜）发出的声明非常棒。”特朗普说，“我们看看会发生什么，甚至可能是6月12日。我们现阶段正与他们对话，他们非常想这样做，我们也是。”

针对特朗普24日致信金正恩，朝鲜外务省第一副相金桂冠25日说，特朗普决定取消会晤不符合国际社会希望朝鲜半岛乃至世界和平与稳定的愿望，朝方愿意随时以任何方式与美国坐在一起解决问题。

会晤“仍在磋商”

就特朗普与朝鲜近期互相隔空喊话，美国国防部长詹姆斯·马蒂斯说，这是“正常交换意见”。按他的说法，外交人员正在磋商双方领导人会晤。

白宫发言人萨拉·桑德斯说，特朗普不想让这次会晤成为“政治噱头”。她说：“他想要的是永久、实际、真正的解决办法。如果他们准备好这样做，我们当然准备对话。”

当被问及美方先遣队是否按计划本周末前往新加坡筹备会晤时，桑德斯没有明确作答，只说“我们会看看”。

韩国总统府青瓦台26日表示欢迎美朝继续磋商领导人会晤事宜。青瓦台发言人金宜谦说：“朝美对话没有终止，仍有希望，这是幸事。”

新华社特稿



幕天捐书

向善向上 不负少年





扫描参与幕天捐书

十万八千礼 喜悦少年心

“扶贫”、“脱贫”工作是目前国家重要民生议题之一。当前的扶贫工作要“注重扶贫同扶志、扶智相结合”。

为关注乡村孩子精神成长，弥合城乡差距，平安人寿联合幕天公益发起“幕天捐书”教育公益项目。截至2017年12月，已为超20万名乡村少年送去近100万册好书，帮助乡村少年，尤其是留守儿童开拓视野、增长见识，拥有更多选择和向上成长的机会。

2018年，中国平安在集团“三村建设工程”的战略指导下，将“幕天捐书”与“村教”相结合，将继续聚焦智力扶贫，通过向乡村少年捐赠图书，建设人人图书角，以扶智促扶志，形成“志因智强，智随志长”的良性循环。

少年智则中国智！
少年强则中国强！

95511 pingan.cn

中国平安人寿保险

中国平安人寿保险股份有限公司宁波分公司 宁波市海曙区厂墩街80号14楼14-5、14-6、14-7、14-8室、18-20楼

专业 让生活更简单

中国平安 PINGAN
保险·银行·投资